REF : 13-M-SPSTAR-G-1002 1|5

M.AJLe: 17/11/2022
Indice de modif: Ind A
Nom dessinateur : JR

MITSUBISHI SPACE STAR SOCIETE
GRILLE SEULE
MODELE 2013 REF : 13-M-SPTAR-G

NOTICE de MONTAGE
GRILLE SEULE
REF : 13-M-SPSTAR-G-1002




REF : 13-M-SPSTAR-G-1002 2|5

MITSUBISHI SPACE STAR
GRILLE SEULE
ANNEE 2013 REF:13-M-SPTAR-G

REF DESIGNATION NB
13-M-SPTAR-G 1002 NOTICE DE MONTAGE 1
13-M-SPTAR-G 10 GRILLE 1
13-M-SPTAR-G-15 ARCEAU FIXATION GRILLE 2(1d+1g)
13-M-SPTAR-G 111 CALE ARCEAU SUPPORT GRILLE 2

13-M-SPTAR-G-1006 KIT de FIXATION 1

COMPRENANT :
REPERE DESIGNATION QTE
PLOVJ625N VIS POELIER Méx25N:PLOVP625N 2
PLO&30 VIS POELIER Mé x 30 : PLOVP430 2
PLOMUG RONDELLE PLATE 6 : PLOMUS 4
PLOAZ6 RONDELLE EVENTAIL 6 :PLOAZS 4
PLOECHé ECROU Mé : PLOECH# 2
PLOECB6 ECROU BORGNE Mé : PLOECBS 2
PLOVP530 VIS POELIER M5x30:PLOVP530 2
PLOEDCS ECROU NYLSTOP M5 : PLOECDS 2
PLOMUS RONDELLE PLATE 5 : PLOMUS 2




REF : 13-M-SPSTAR-G-1002 3I5

Montage du Kit société livré sans GRILLE et sans
COUVRE BAGAGE retirer les supports siqge (\Voir Photo ci-dessus).

Montage du Kit sociéteé livré avec COUVRE BAGAGE ou avec
GRILLE ne pas enlever les supports sigge .




REF : 13-M-SPSTAR-G-1002 4/5

’ IS 1ot M L4 : Fixer la grille avec 2 vis
3¢ ABsaEa=’ \BEEE A\ POELIER M6 x 30 + rondelles
Lo SEREL_ o . + rondelles éventails + écrous

NOTA: CETTE ATTACHE PEUT ETRE RETIRE
SI LE KIT SOCIETE A ETE INSTALLE SANS

COUVRE BAGAGE.
VOIR POUR RECOMMANDER CETTE PIECE

DU COTE GAUCHE ET DROIT AVANT
L’INSTALLATION DE LA GRILLE.




REF : 13-M-SPSTAR-G-1002 4/5

n

N
s |
. & INSERER L'ETIRE 012 DANS
= ¢ LE TUBE DE L’ARCEAU

e x>
= .
4
4 ® FIXER L’ARCEAU AU NIVEAU
- S DES FIXATIONS DE SIEGE AVEC
VIS M6x30 POELIER
PR CALES ARCEAU+ RONDELLE+
ppe— EVENTAIL + ECROU M6

& -

CONTRE PERCER L’ETIRE
12 AVEC FORET

@6 EN SE SERVANT DU
@6 du TUBE COMME

GABARIT.

FIXER LE HAUT DE LA
GRILLE AVEC VIS POELIER
@5 +RONDELLE+

ECROU M5 NYLSTOP

REALISER LES MEMES OPERATIONS POUR LE COTE GAUCHE DU VEHICULE



